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- Name of the Students

- .307 responses

- Nidhi
Chhavi mishra
Divyanshi dubey
. Jaya
Pragya chaturvedi
Aradhana pal
& a Palak Tiwari
Raveena yadav
suhani singh
- Vindita
~ Saumya Chaurasia
Anjali yadav
Km Neha
. Palak tripathi
Alisha bano
Dikshita maurya
Aish katiyar
Ankita

Simran maurya
~ Akansha chaurasiya

Anushka singh
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Chhaya Pandey
Kajal mishra
Anshika Singh
Pratiksha Pathak

 Deepa Nishad
Shivani Verma
Muskan Diwakar
Shreya Pandey
Sakshii patel
Savita Yadav
Preeti Chaudhary

B vt yacay
- Priya singh
- Seema gupta

Riya kushwaha

@ Priyam Patel

Lavanya Singh

Sakshi Verma

Sweta Kumari

Aradhana Maurya

~ Shalini Verma

Bushra Mansoori

Dr;ARCHANA CHOUHAN
Sneha patel ‘  HINCIPAL ,
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Sonal bari

~ Pallavi verma

~ Shivani yaday
Lovely Mishra
Km.Suman Devi
Diksha Upadhyay
Laxmina bind
Mahima

~ pooja kannaujiya
RAJINI VERMA

Rubi Gupta
Namrta Mishra
Ayushi Gupta
Anamika
Avantika

¢  Ekta nishad
Swarupam chaudhary
Dipti Tiwari
Jasmeen Fatima
Neha Chaudhary
Janhvi Jaiswal

Kumari Chanda : ‘ o
Manshi Tripathi DRIBBHANA CHOUHAN
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 Neha Vishwakarma
Beauty gautam
Anshika verma
Reema yadav
Supriya tiwari
Kajal yadav
Saista naj
Isha singh
i Divya
Vibha
Anjali Singh
- Sakshi srivastava
Kavita chaubey
Sweta jaiswal
Navya Tiwari
- - Kavita kushwaha
- Shivangi Maurya
Neha pal
Soni Gupta
Ankita chaudhary
Anchal verma

. Priyanka Bharti

~ LAKSHMI
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Anshika Patel
Sakshi singh
Kanchan singh
moni yadav

Priya maurya
Pushpa kushwaha
Annu

Fatima bano

. Sadhna

Simran maurya

205 more responses are hidden

(A) Kindly select your batch year.

307 responses

Student Feedback Form

IO copy

@ ANM 1st Year

@ ANM 2nd Year

& GNM 2nd Year

® GNM 3rd Year

@ B.Sc Nursing 2nd Semester
@ B.Sc Nursing 3rd Semester
@ B.Sc Nursing 5th Semester
@ B.Sc Nursing 4th Year
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01/01/1998
23 year

(C) Gender
307 responses

@ Male
@ Female

(D) What degree program are you pursuing now

307 responses
® ANM
@ GNM Nursing
@ B.Sc Nursing
@ M.Sc Nursing

. (E) What subject area are you currently pursuing. -

307 responses
@ Professional
® Other
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Q.1- How much of the syllabus was covered in the class?

307 responses

@ 85-100%
® 70-84%

@ 55-69%
® 30-54%
@ below 30%

Q.2- How well did the teachers prepare for the classes?
307 responses

@ Throughly

@ Satisfactorily

© Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

Q.3- How well were the teachers able to communicate?

307 responses

@ Always effective

® Sometime effective

@ Just Satisfactorily

® Cenerally ineffective

@ Very poor communication
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Q.4- The teachers approach to teaching cam best be described as 10 Copy

307 responses

@ Ecxcellent
@ Very good
2 Good

® Fair

® Poor

Q.5- Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy

307 responses

@ Always Fair

@ usually Fair

© Sometime Unfair
@ Usually Unfair

® Unfair

Q.6- was your performance in assignment discussed with you I8 copy

307 resbonses

® Every Time

® usually

& Occassionally/sometime
® Rarely

@ Never

hitps:/idocs google mvbnhmePUOGkTRMCm-M&mWYﬂTCDTnmm




[ &/28/2%, 1:57 PM Student Feedback Fomm

Q.7- The institute takes active insterest in promoting internship student |0 copy
exchange & field visit opportunities for students

307 responses

@ Regularly
@® Often

@ Sometimes
® Rarely

@® Never

Q.8- The teaching and mentoring process in your institution facilities you (D Copy
< in cognitive, social and emotional growth.

307 responses

@ Significantly
@ Very Well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

Q.9- The Institute provides multiple opportunities to learn and grow I8 copy

307 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Natural

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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Q.10- Teachers inform you about your expected competencies course @ Copy
outcome and programme outcome.

307 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occassionally/sometime
@ Rarely

® Never

Q.11- Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to 10 Copy

you
)

307 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occassionally/sometime
@ Never

@ Rarely

Q.12- The teachers illustrate the concept through examples and I Copy
applications.

307 responses

@ Every Time

@ usually

& Occassionally/sometime
@ Rarely

@ Never
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Q.13- The teachers identify your strength and encourage you with
providing right level of challeges.

307 responses

@ Fully

@ Reasonably
& Partially

@ Slightly

® Unable

Q.14- Teacher are able to identify your weakness and help you to
P overcome them.

307 responses

@ Every Time

@ Usually

0 Occasionally/sometime
® Rarely

® Never

Q.15- The institution makes effort students in the monitoring , review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
. 307 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Natural

@ Agree

@ Strongly agree
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Q.16- The institution/teachers use student centric/method such as
experimental learning, participate learning and problem solving
meterologists for enhancing learning experiences.

307 responses
@ To a Great extent
@ Moderate
© Sometime
@® Very little
@ Not at all
. Q.17- Teachers encourage you at participate innextracurricular activties.
307 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Natural

® Agree

@ Strongly agree

Q.18- Effort are made by the institute/teachers to inculcate soft skill , life
skill and emply-ability skill to make you ready for the world of work.

. 307 responses

@ To a Great extent
@ Moderate

& Sometime

@ Very little

@ Not at all
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Q.19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

multimedia etc.. while teaching

307 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 3049%
® Below 30%

Q.20- The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.
¢

307 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Natural

@ Agree

@ Strongly agree
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— e — e

21- Give any 3 observation/suggestionto improve the overall teaching experience in
your institution.

307 responses

‘Good

‘Nothing

Yes

Very:g_ood

No suggestion

No any suggestions

Very good

No suggestions

Nothing

Thank you

No

Excellent

No suggestions
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 No

- Overall good

| Everything is good little bit effort is needed... ;ﬁ__ .

No.

~ They all are good..!

| | am satisfied in the question _ i i

~ Good teaching and learning facility provided us by institutions

No suggestion J
Good &

All are good

- ~ Need to improve explanations
_ All'the teachers performance is too much good &
- Teaching method is effective and satisfied

~ Provide easy content to understand

| | Staffing pattern

No....

To provide equal opportun ity to each student
Discuss with students

Practical group
~ No.. Everything perfect in my institute

Prepare good teacher quality in teaching
Solve the problem of each student's in every subject
Provide smart classes for teaching and PPT notes
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Good teaching
_ It's helpful

Use labs course completely teached. Teacher take responsibility
Not any suggestions
We want more lab/ practical experience

. None

L Everything is excellent & &

1. They have to encourage us .
| 2.They have to focus on all students not only on front benchers.
3.And last one is improvement in communicating and teaching.

Please complete Syllabus

- Teacher should explain most of the topics practically.

Give few more time to explain, some topic needs more time ,explain few things is needed in o
ease language :

- Every thing is best

Everything is best

- Goodd

: Provide knowledgeable and Experienced teacher
No any suggestion

' Good yes

| I dont have any suggestion

Good and yes

Nothing

Practical studies should be promoted

Overall quality of teaching lea rning process is very good.

Good teaching skills of teachers
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~ No suggestion

* 1-All faculty always use projector for teaching.
2-Proper seating arrangement.
3-All teachers are supportive .

J Timely complete syllabus clinical posting regarding the subject and promoting the lab
~ procedure according to the subject

- Knowledge and skills of the teachers and their problem solving skills that makes the teaching
~ is good

- LCD projector, in extracurricular activities,soft skills

- Multimedia, innextracurricular activities,soft skills

Always good

Required more equipment for lab purpose

' Teaching learning process is very good
All good ok and fine

- Need explain

Councilling Is most important for students be
the leamning quality and way of teaching of te
syllabus or subject should be improve and w

tween a teacher and principal...for the improving
achers and what kind of activities related to our
hat kind of things should be change or remove.

Excellent
- Very good
Try to reach every student and ask for their doubts. Make teaching a two way interaction

Teaching experience in our institute is already excellent.

Very good 8

__; 1.Provide us proper thorough revision of the course.
2.Complete syllabus on time,

NCic . [f
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. 3.Provide us clinical duty in starting of the session so that we could complete our assignments
and clinical requirements on time .

~ Everything is fine no need to say anything

Al Procedures should be done by individually
Teacher should be used speaker for audible voice

- Focus on the study and without compare ANM, GNM,and BSC nurs.ing

- No any suggestions
- There is no any suggestions

College is going on properly but it should improve in extraordinary curriculum and practical
'~ learnings

- No suggestion required for teaching.
Teachers are very skillful and supportive.

Teaching content and demonstration methods are very helpful.

| Allis good
Not any

. There is no any improvement needed

ot Provide better light facility
Proper projecter
Proper hygiene

- Excellent outcome

. Improve the quality of teaching before allot the topic or units to the teacher,
- knowledge about that particular topic or units,
. 2. Involve all the students present in the class,not onl
teacher know very well

3

plzz check the

y few students in discussion to whom

' No have any suggestions
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